

ПИНСК

## **«Услышь свое сердце!»**

Под таким названием в Пинске состоялся благотворительный концерт, инициатором которого выступила местная организация «Центр социальных решений».

Участниками акции стали 89 подопечных учреждения – дети с синдромом Дауна, детским церебральным параличом, аутизмом, общим психическим расстройством. Для них подготовили интерактивные площадки с развлечениями, аниматорами и шоу мыльных пузырей. Каждый особенный ребенок получил подарок от организаторов. На благотворительном концерте бесплатно выступили известные белорусские исполнители Хелена Мерааи, Анастасия Шеверенко, Алексей Гросс, Дмитрий Королев, Вера Ярошик, а также детские танцевальные коллективы «Навигатор», «Дарлинг» и «Дежавю плюс» из Пинска. Зрители, пришедшие на концерт, могли сделать добровольные пожертвования в общую копилку. Все вырученные во время акции средства, а это более 3 тысяч белорусских рублей, направят на оборудование сенсорной комнаты в центре коррекционно-развивающего обучения и реабилитации Пинского района. В ней будут заниматься дети с нарушениями развития.

**Наталья МИЛЕВСКАЯ**